



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της
24-11-2016 συνεδρίασης του
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ

ΑΔΑ:

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ. 332/2016

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:

ΠΕΡΙ: Λήψη απόφασης για έγκριση χορήγησης παράτασης της σύμβασης ανάθεσης με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Εναρμόνισης Π.Ε 4 στα νέα πολεοδομικά δεδομένα άρσης πολεοδομικών δεσμεύσεων και στο ισχύον νομικό πλαίσιο.

Σήμερα στις 24 του μηνός ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ του έτους 2016, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 19:00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παλλήνης συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημοτικό Κατάστημα της ΔΕ Παλλήνης, ύστερα από την υπ' αριθμ. 17/18-11-2016 πρόσκληση-κατ' εφαρμογή του άρθρου 93 του Ν. 3463/2006 και του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 του **ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ**, ο οποίος και προεδρεύει στην εν λόγω συνεδρίαση.

Παρόντος και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Ζούτσου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση παραπάνω αναφερόμενο Δημοτικό Σύμβουλο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο μελών τριάντα τριών (33) παραβρέθηκαν παρόντα τα 30 μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: ΑΒΑΡΚΙΩΤΗΣ ΦΩΤΙΟΣ- ΜΕΡΤΖΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ- ΚΑΡΚΟΥΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΜΕΛΙΣΣΑ/ΚΟΛΛΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ-ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ-ΠΥΡΓΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ-ΜΠΑΞΕΒΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ- ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ- ΖΙΝΕΛΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ (ΠΟΠΗ)-ΚΟΥΝΕΝΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ- ΜΠΑΡΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΜΟΥΡΤΖΙΑΠΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ- ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ-ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ/ΜΑΡΓΙΩΛΟΥ ΕΛΕΝΗ- ΤΣΙΤΖΙΚΑΚΗ ΑΣΠΑΣΙΑ - ΣΜΕΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-. ΜΕΡΤΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΚΑΛΑΝΔΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΧΑΛΚΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-- ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΗΛΙΑΣ - ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΒΙΤΣΙΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΑΡΗΣ)- ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ. ΣΜΥΡΛΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΥΝΤΟΥΒΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ- ΚΟΠΤΗ ΜΙΛΙΑ/ΜΑΡΙΑ. ΓΑΒΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ.

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΚΑΡΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ- ΓΡΑΤΣΙΑ/ΠΛΑΤΑΝΙΩΤΗ-ΜΑΡΙΑ- ΜΠΟΥΛΜΠΑΣΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ.

Από τους προέδρους των ΔΕ: παρόντες ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ ΜΙΧΑΕΛΑ-ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ-ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ.

Εισηγούμενος το 15^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του συμβουλίου είπε:

Με την υπ' αριθμ 38002/17-11-2016 αίτηση της η εταιρεία «ΠΑΝ. ΔΕΛΗΚΟΥΡΑΣ-ΔΗΜ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ» με το διακριτικό τίτλο GEOPLAN ζητά παράταση του θέματος.

Η αίτηση της αναφέρει :

Με την από 13.12.2012 σύμβαση (αρ. πρωτ. 36641/13.12.2012) ανάθεσης με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών Εναρμόνισης Π.Ε. 4 στα νέα πολεοδομικά δεδομένα άρσης πολεοδομικών δεσμεύσεων και στο ισχύον νομικό πλαίσιο» μας ανατέθηκε η παροχή υποστηρικτικών υπηρεσιών εναρμόνισης, ελέγχου, συντονισμού και προώθησης

του σχεδιασμού της Π.Ε. 4 Άνω Μπαλάνα στα νέα πολεοδομικά δεδομένα άρσης των πολεοδομικών δεσμεύσεων και στο ισχύον νομικό πλαίσιο. Ειδικότερα οι υποστηρικτικές υπηρεσίες, οι οποίες δεν υπάγονται στις διατάξεις του Ν. 3316/2005, περιλαμβάνουν την καταγραφή, την επεξεργασία και την ανάλυση των υφιστάμενων δεδομένων, την αξιολόγηση, την οργάνωση, τη δόμηση και διαχείριση της ηλεκτρονική βάσης των δεδομένων, τον έλεγχο του ισοζυγίου, τη συναρμογή και την εναρμόνιση στα νέα δεδομένα μετά την άρση των δεσμεύσεων και το συντονισμό των ενεργειών προώθησης και θεσμοθέτησης της περιοχής σύμφωνα με το ισχύον νομικό καθεστώς.

Σε συνέχεια των με αριθμ. πρωτ. 9472/2.4.2013, 39147/25.11.2013 και 9854/12.03.2014 του Δήμου Παλλήνης υπεβλήθη πλήρης φάκελος του αντικείμενου της σύμβασης, σχέδιο πρότασης και τεχνική έκθεση, προκειμένου να γνωμοδοτήσει η αρμόδια Υπηρεσία της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων Δ.Μ.Ε.Ο. για τη μείωση της απόστασης δόμησης από τον άξονα της Αττικής Οδού, της περιφερειακής λεωφόρου Υμηττού-Ραφήνας και της λεωφόρου Μαραθώνος και υποβολή τελικής πρότασης, σύμφωνα με το με αρ. πρωτ. ΔΜΕΟ/4721/10.02.1014 έγγραφο.

Επειδή,

- σύμφωνα με το άρθρο 3 της από 13.12.2012 υπογραφείσας σύμβασης, ο χρόνος παράδοσης των υπηρεσιών ορίζεται σε εννέα (9) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης
- η χορηγηθείσα παράταση της χρονικής προθεσμίας δεν επαρκεί για την ολοκλήρωση της υπηρεσίας
- η υπέρβαση της συνολικής προθεσμίας ολοκλήρωσης της παροχής υπηρεσιών, δεν οφείλεται σε υπαιτιότητά μας, αλλά σε καθυστερήσεις των αρμοδίων Υπηρεσιών

Για τους ανωτέρω λόγους εισηγούμαστε τη χρονική παράταση της χρονικής προθεσμίας της παροχής υπηρεσιών της σύμβασης ανάθεσης με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών Εναρμόνισης Π.Ε. 4 στα νέα πολεοδομικά δεδομένα άρσης πολεοδομικών δεσμεύσεων και στο ισχύον νομικό πλαίσιο», κατά χρονικό διάστημα ικανό για την ολοκλήρωση του αντικείμενου παροχής υπηρεσιών.

Η ως άνω μελέτη μετά τις διευκρινήσεις από την αρμόδια Υπηρεσία της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων Δ.Μ.Ε.Ο διαβιβάστηκε στην Περιφέρεια Αττικής Δ/νση Χωρικού Σχεδιασμού με το υπ' αριθμ. 339381/11-11-2014 έγγραφο προκειμένου να εγκριθεί.

Προτείνεται παράταση προθεσμίας μέχρι 31/12/2017 προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία έγκρισης.

Μετά από διαλογική συζήτηση, όπως φαίνεται και στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο Παλλήνης,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ομόφωνα

Εγκρίνει τη χρονική παράταση της χρονικής προθεσμίας της παροχής υπηρεσιών της σύμβασης ανάθεσης με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών Εναρμόνισης Π.Ε. 4 στα νέα πολεοδομικά δεδομένα άρσης πολεοδομικών δεσμεύσεων και στο ισχύον νομικό πλαίσιο», κατά χρονικό διάστημα ικανό για την ολοκλήρωση του αντικείμενου παροχής υπηρεσιών, ήτοι μέχρι 31/12/2017.

Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό: 332/2016.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Λιακόπουλος Άγγελος

Τα μέλη
Έπονται 29 υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα
Ο Πρόεδρος

Λιακόπουλος Άγγελος